



С 5 сентября 2022 года в российских школах стартует масштабный проект – цикл внеурочных занятий «Разговор о важном». Проект направлен на развитие ценностного отношения школьников к своей Родине – России, населяющим ее людям, ее уникальной истории, богатой природе и великой культуре.

Основные темы занятий связаны с важнейшими аспектами жизни человека в современной России: знанием родной истории и пониманием сложностей современного мира, техническим прогрессом и сохранением природы, ориентацией в мировой художественной культуре и повседневной культуре поведения, доброжелательным отношением к окружающим и ответственным отношением к собственным поступкам.

Тематика занятий, а также материалы для классных руководителей размещены на [портале «Единое содержание общего образования»](https://edsoo.ru/Vneurochnaya_deyatelnost.htm) (раздел «Внеурочная деятельность»: «Разговор о важном»). Ссылка: https://edsoo.ru/Vneurochnaya_deyatelnost.htm

Информационный сервис для классных руководителей (методические рекомендации, видео, опросы и др. полезные материалы)
Ссылка: <https://apkpro.ru/razgovory-o-vazhnom/>

Материалы также доступны для скачивания по ссылке: <https://disk.yandex.ru/d/fB2r6XxbLob4yQ>

[Письмо Министерства просвещения Российской Федерации от 15 августа 2022 г. № 03-1190 «О направлении методических рекомендаций» о проведении цикла внеурочных занятий «Разговоры о важном».](#)